

## Концепция национальной безопасности

Нет сомнения в том, что стабильность любого государства тесно связана с , не только обеспечением её национальной безопасности, но и со стремлением каждого гражданина к сохранению степени этой безопасности и так нельзя подвергнуть угрозе национальной безопасности, особенно в связи с принимающими решения в стране, в частности такие решения, которые имеют связь с внешним миром и найдут отражение на эту связь.

Национальная безопасность для любого суверенного и независимого государства представляет собой красную линию, которую нельзя превышать или мириться с тем, кто ей угрожает, поэтому этот вопрос требует осознания, понимания, постоянных изучения по концепции национальной безопасности на обоих уровнях методических и научных. Я могу сказать, что важным и насущным делом стало проведение интенсивных курсов, каждому кто занимает какое-либо положение или ведущий пост. Ведь административные, технические и художественные навыки не достаточны для формирования исчерпывающего представления, которое может привести к правильному направлению, если не существует дальновидность и более полное представление о влиянии какого либо принятого решения на общую национальную безопасность.

Наверное, некоторые люди думают, что либо решения, либо их действия, их отношения не могут отрицательно отразиться на национальную безопасность. Это происходит не потому, что это непреднамеренно, а потому, что у них отсутствие способов обеспечения национальной безопасности.

В настоящее время страна, регион, весь мир проходят тяжелые условия, которые требуют от простого гражданина, ответственного лица или принимающего решения самой высокой степени осознания по вопросам обеспечения национальной безопасности либо по поводу

принятия решений, либо установления отношений, либо заключения соглашений и протоколов.

Более того, уровень осознания важности и серьезности национальной безопасности является неравномерным между одним человеком и другим по причине наличия многих соображений. Самым выдающимся среди них является следующие: культура, стремление к национальным интересам, забота о родине, создание высшего интереса родины выше всего. Так вопрос требует следующего

1. Больше образования и осознания по концепции национальной безопасности путем интенсивных ученых курсов любому, кто возглавляет ведущую работу.
2. понимание концепции национальной безопасности и необходимость сохранить ее со стороны политиков, интеллектуалов, писателей, интеллигентов, СМИ, особенно у тех, кто имеет правильное видение, зрелое понимание концепции такой безопасности, рассматривая это как один из факторов стабильности страны
3. Необходимость предварительной конференции с соответствующими органами прежде чем заключить соглашения или протоколы с какой-либо внешней стороны во избежание какого-либо прорыва или влияния на наши национальные интересы, даже если это непреднамеренно.

Мы утверждаем, что концепция национальной безопасности для любого государства нуждается в знании внешних и внутренних политических обстановок на международном региональном уровне. Более того особое внимание должно быть уделено нашему арабскому и африканскому положениям при принятии важных актуальных решений, оценке их влияния на эти отношения, и их отрицательной и положительной реакции на них с изучением приоритетов и со сознанием мест тяжести и полей движения в каждом направлении.

Безусловно информационные, художественные, культурные, экономические, военные и политические отношения отражаются друг на друга, как уже не возможно изолировать какое-либо из них от другого, так что каждое учреждение движется как особый мир. Ведь деятельность любого учреждения должна обратить внимание на влияние его действий на другие отечественные учреждения.

Нет сомнения в том, что этот вопрос требует высокого отечественного чувства, знания большого опыта коллективной работы, как одной команды, исходя из правила: "общественное понимание и компетенция задач", то есть каждое ответственное лицо в состоянии исполнять свои обязанности в полной мере и иметь высокий уровень относительно работы команды, с которой он действует и требования принятия решения в своем учреждении.

Мы указываем на то, что страны не достигают стабильности только путем хороших намерений, однако они также нуждаются в осознании, планировании и особом внимании. Ведь мы живем в мире, где тот, кто не становится волком, волки его едят. Халф Умар Ибн аль-Хаттаб, да будет доволен им Аллах, говорил: "Я не обманщик, однако обманщик не в силу обмануть меня". Также эль-Мугира Ибн Щугба, да будет доволен им Аллах говорил: "Если бы Ислам не запретил обмана, то я ловко бы прибегнул к хитростям, невыносимым на аравийском полуострове", поэтому наряду с хорошим намерением труд должен быть правильным и хорошим. Всевышний Аллах говорит в Коране: Скажи: «Не сообщить ли вам о тех, чьи деяния принесут наибольший убыток? О тех, чьи усилия заблудились в мирской жизни, хотя они думали, что поступают хорошо?» (Пещера:103-104). По этой же причине благородный Коран утвердил необходимость существовать два условия: честность и квалификация и они должны быть вместе. Так Аллах говорит в Коране, когда дочь пророка шуайба, мир ему, рассказывает о Мосее, мир ему: «Отец мой! Найми его, ведь лучшим из тех, кого ты наймешь, будет тот, кто силен и заслуживает доверия». (Рассказ:26). Коран еще раз указывает на это когда Юсуф, мир ему, сказал: "Он сказал: «Назначь меня управлять хранилищами земли, ибо я – знающий хранитель". (Йусуф:55)

